22 februari 2012
Onthullingen over FEMA vernietigingskamp Indiana 





Voormalige CIA-ers: FEMA kamp kan 26.000 mensen per dag ‘verwerken’. 

Dit is geen prettig verhaal, maar deze waanzin moet aan het licht komen, zodat de burgers en goede bestuurders massaal wakker worden. 
FEMA kamp Beech Grove in Indiana
Een van de vele concentratie- en vernietigingskampen in Amerika is het kamp in Beech Grove, Indiana. Aangezien ik meerdere malen reacties tegenkom van mensen die menen dat het om een gewoon bedrijventerrein of iets dergelijks gaat, geef ik u hier een bevestiging van de ware aard van het terrein, en wel van Pamela Schuffert: “Volgens verscheidene bronnen, voormalige CIA-ers die ik persoonlijk geïnterviewd heb, zal het kamp op de volgende manier gaan werken:  
Politieke en religieuze verzetters tegen de Nieuwe Wereld Orde zullen 24 uur per dag opgepakt worden in heel Amerika tijdens de Staat van Beleg. Ze zullen geketend worden in gevangeniswagons waarin handboeien zitten, en getransporteerd worden naar dit FEMA vernietigingskamp.

Vier wagons zullen per keer in de enorme gebouwen geplaatst worden, die speciaal gemaakt zijn om gevangenen te vergassen en te doden. Het gebouw zal dan afgesloten worden. Het dodelijke AGA gas zal in het gebouw vrijgelaten worden. Binnen 20 seconden (volgens CIA bron Larry…) zullen mensen beginnen te sterven. 
Als de gevangenen eenmaal geëxecuteerd zijn, zullen enorme afvoerventilators het dodelijke gas uit het gebouw zuigen. Daarna zullen de werknemers de lichamen van de wagons halen, hen cremeren en de wagons schoonmaken. Dan zullen werknemers uitgezonden worden om meer gevangenen op te pakken die reeds gemarkeerd zijn voor arrestatie en vernietiging, namelijk op computers van de overheid”. 

Verder vertelde Pam mij:
“Ik ben meer dan eenmaal op deze locatie van dit gas-/crematoriumkamp geweest en heb intens getreurd en gebeden. Mijn CIA insiders vertelden mij dat dit inderdaad een gas-/crematoriumkamp is, gemaakt om iedere 24 uur 26.000 religieuze en politieke verzetters tegen de Noord Amerika Unie / Nieuwe Wereld Orde / EU te vermoorden”. 
“Weet je dat, wanneer je de lokale bewoners van Beech Grove vraagt over deze plaats, ze zowaar toegeven dat dit een kamp is om in de toekomst christenen te vermoorden?
De staat Indiana is een belangrijke staat voor satanisten. Vele satanisten leven in deze staat en ze hebben ten volle deel aan de Nieuwe Wereld Orde en ze weten het.
Ze geven toe dat de christenen de grootste bedreiging en tegenstanders zijn van hun Nieuwe Wereld Orde”.

Ook volgens insider Al Cuppett gaat het hier om een vernietigingskamp: “They’re only going to handle category one and two (RED and BLUE) people there” (Ze behandelen hier alleen de categorie een en twee (ROOD en BLAUW) mensen). Voor de duidelijkheid: er zijn reeds geheime lijsten klaar, waarop mensen staan die opgepakt en vermoord gaan worden. Die lijsten noemt men de “Rode en Blauwe Lijst”. Cuppett zegt: “Under martial law, this facility could be immediately used as an SS-style termination gas chamber” (Onder de Staat van Beleg kan deze faciliteit direct gebruikt worden als een SS-stijl vernietigings-gaskamer).  
Cuppett verwacht dat de toekomstige werknemers allen buitenlanders zullen zijn. Dat komt overeen met de berichten dat zeer veel buitenlandse troepen in Amerika gestationeerd zijn om straks Amerikanen op te pakken. 

Gulf Coast Mass Evacuation Bus for oil spill states?
http://www.youtube.com/watch?v=ICpQe52NWnc
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