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Onderkant formulier

Eis: Publicist Wim D. moet laster staken 

GRONINGEN -  Publicist Wim D. uit Overveen moet stoppen met het belasteren van twee mensen die in zijn ogen betrokken zijn bij de moord op Marianne Vaatstra. Gaat hij ermee door, dan moet hij de gevangenis in. Dat vindt het Openbaar Ministerie (OM) in Groningen.
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Marianne Vaatstra Foto: Anne van der Woude 

Het OM eiste maandag wegens smaad en belediging een werkstraf van 80 uur en 4 weken voorwaardelijke celstraf tegen D. Zijn lasterlijke teksten moeten van het internet verdwijnen. Bovendien mag hij geen contact meer zoeken met twee van zijn slachtoffers. Bij iedere overtreding moet hij wat het OM betreft een maand de cel in.

Manipulatie

D. houdt zich op internet intensief bezig met de lustmoord uit 1999 op de toen 16-jarige Marianne Vaatstra. Hij heeft de overtuiging dat Jasper S, die vorig jaar voor de moord werd veroordeeld, niet de echte dader is. Justitie zou daarbij onderzoeken manipuleren en een asielzoeker beschermen die de eigenlijke moordenaar zou zijn.

In diverse publicaties noemt D. de vader van de vroegere vriend van Marianne en een voormalige asielzoeker met naam en toenaam. Hij vergeleek de vader met collaborerende nazi's. De twee slachtoffers eisen een schadevergoeding van in totaal ruim 1500 euro.

De rechtbank doet over 2 weken uitspraak.
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