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EXTRA: SASKIA BELLEMAN SCHRIJFT [Telegraaf-Belleman-15-03-14] DAT JACQUES VAN HUET RANCUNEUS WAS OMDAT DEMMINK EN NIET HIJ WERD BENOEMD IN HET HELSINKI-COMITE
ANNEKE STORM VAN ‘S GRAVENSANDE IN PEDO-COMPLOT, MOET ZEER NAUW HEBBEN SAMENGEWERKT MET JORIS DEMMINK * WAS STORM VAN ‘S GRAVENSANDE AANWEZIG OP DE AFSCHIEDSRECEPTIE VAN JORIS DEMMINK IN DE RIDDERZAAL?



MEINEED-PLEGENDE EN JONGETJES-REGELENDE STAFMEDEWERKER STORM VAN ‘S GRAVENSANDE WERKTE IN 1998 VOOR DE SECTOR JEUGDBESCHERMING VAN HET DG PREVENTIE, JEUGD EN SANCTIES * DAT VERZWEEG ZE TIJDENS HAAR VERHOOR * ZE BEANTWOORDDE VRAGEN AAN MINISTER VAN JUSTITIE A.I. HANS DIJKSTAL OVER INCEST * DEZE ANTWOORDEN NOG ONVOLLEDIG EN ONJUIST OOK
http://www.klokkenluideronline.is/2014/03/breaking-storm-werkte-voor-jeugdbescherming/ 

Lees ook de reakties hieronder geplaatst maar eens:
11 creacties op STORM WERKTE VOOR ‘JEUGDBESCHERMING’
· 15 maart, 2014 om 11:55 

Stout  zegt: 

Quote

===================
Oh toestand: het blijkt dat Harold Fentener van Vlissingen aandeelhouder is van het vastgoedproject in Mozambique waarin ook prins Willem-Alexander en Máxima participeren. Daar komt zelfs een spoeddebat over, omdat Van Vlissingen ook voorzitter is van de ‘onafhankelijke’ stichting die tussen Wim-Lex en het project in Mozambique is geplaatst.
En nu zou Van Vlissingen helemaal niet meer onafhankelijk zijn, wat nodig zou zijn omdat hij Willem Alexander toestemming zou moeten geven als de prins naar zijn vakantiehuis zou willen. Beetje raar verhaal, want bij het horen van de naam Van Vlissingen had iedereen al lang kunnen weten dat deze nooit onafhankelijk zou zijn, maar altijd de belangen van de Oranjes in de gaten houdt. De Oranjes en de Van Vlissingen zijn namelijk al decennia dikke maten. Harold was een studievrindje van Willem-Alexander. Hun voorvaderen, Frederik Hendrik Fentener van Vlissingen en Prins Bernhard, kenden elkaar ook goed, lezen we in de biografie van de eerste. En Frederik Hendrik Fentener van Vlissingens kleinzoon Paul was eveneens bevriend met Bernhard. Allemaal staan ze bekend als Afrika-liefhebber.
====================

Anarchiel

====================
‘Ieder had wat een hekel aan die [ANP]journaals omdat ze net als de kranten een propaganda maken welke ons kermisachtig aandoet.’11

Sinds begin 2004 is het ANP niet langer een stichting maar een Naamloze Vennootschap, voor het leeuwendeel eigendom van investeringsmaatschappij NPM Capital (Nederlandse Participatie Maatschappij), onderdeel van de SHV holding. De Steenkool en Handels Vereniging is het grootste familiebedrijf in Nederland en in bezit van de familie Fentener van Vlissingen, een der machtigste en rijkste geslachten in Nederland. Het ANP is dus, zoals wikipedia stelt, een privé-onderneming.12 

De godfather van de familie, Frits Fentener van Vlissingen, heeft het familiefortuin vergaard in de jaren vlak voor en tijdens de Tweede Wereldoorlog door uitgebreid met de nazi’s te collaboreren. Van 1937 tot 1945 bepleitte hij samenwerking met nazi-Duitsland als leider van het Deutsch-Niederländische Gesellschaft. Frits ontvangt drie onderscheidingen voor zijn verdiensten: voor zijn nazi-collaboratie twee van de Führer, waaronder het Kruis van Verdienste van de orde van de Duitse Adelaar13 en een ridderschap in de Orde van de Nederlandsche Leeuw van Hare Majesteit.14 Net als bij Israel Reuter en Roy Thompson heeft de Kroon zichzelf zo weer van een loyale discipel verzekerd. Over de collaboratie van de familie met representanten van nazi-Duitsland schrijft Arie van der Zwan in 2006 een boek getiteld ‘Hij overwon iedereen op een vrouw na.’15 

De protestantse Fenteners behoren tot de intimi van de Oranjes, gelijk grootvader al trouw bevriend was met – aldus ondermeer Marco Venema van Ravage: voormalig SS-er en IG Farben medewerker – ‘Benno’ zur Lippe, wiens lidmaatschap van de nazi-partij NSDAP de regering in de doofpot probeerde te houden door valsheid in geschrifte (Volkskrant 06-12-95).16 Fentener zou zich in 1940 aan de nazi-top hebben aangeboden als stadhouder van Nederland – net als Bernhard – onderhield eveneens nauwe contacten met IG Farben, producent van Zyklon B en hielp de prins bij het arrangeren van de vlucht per KLM van tientallen nazi’s naar Argentinië, aldus Edwin de Roy van Zuydewijn. 

Geen verkeerd woord bij het ANP over het koningshuis, Shell of de Gasunie: Edwin de Roy van Zuydewijn beschuldigt het persbureau in een zeer lezenswaardige brief van promotie van regeringsstandpunten en het moedwillig vervormen van het nieuws ten faveure van het koningshuis en corporatieve belangen. Als nieuwsverspreider dient het ANP ook nog een ander doel, aldus De Roy, ondermeer refererend aan de demonisering van Pim Fortuyn: 

‘Het aan de schandpaal nagelen van diegenen die de leugens die ons regeren trachten te openbaren.’
====================

· 15 maart, 2014 om 11:46 

vonne  zegt: 

En weer een medestrijder, goed zo………..

Pedofilie, kindermisbruik, kinderporno en kinderprostitutie. Het zijn allemaal termen om van te walgen. Maar de namen die ik zojuist noemde zijn niet meer dan de bekende gevallen. Hierachter schuilt een gigantische en duistere wereld van pure horror. Hoeveel kinderen zijn er de afgelopen jaren verdwenen waar nooit meer iets van is vernomen? “Snuff-movies”, dat is toch iets waar je niet aan wilt denken?

Toch vraag ik u met deze post dat wel te doen. Er is veel te weinig aandacht voor de implicaties van de Demmink-zaak. Deze vermeende pedo-hotshot staat nu in de schijnwerpers, maar naast dit topje is er veel te weinig aandacht voor de massale ijsberg die hieronder schuilgaat. Ik vraag u de documentaires die ik ga plaatsen te kijken. Ik zal artikelen plaatsen en boeken aanprijzen. Niet voor mijn of uw plezier, maar omdat de kinderen dat verdienen. Immers is deze schimmige wereld het tegenovergestelde van wat ik propageer in mijn artikel Een kind heeft recht op opvoeding zonder geweld. Het zal uw kind maar wezen…

http://degrijzeduif.blogspot.nl/2014/03/implicaties-van-de-zaak-demmink.html
· 15 maart, 2014 om 11:36 

liesbeth  zegt: 

15 maart, 2014 om 9:13 Micha Kat zegt:
STORM VAN ‘s GRAVENZANDE, A. Mw. drs. Anneke
Ministerie van Justitie Directoraat-Generaal Preventie Jeugd en Sancties Dienst Preventie Jeugdbescherming en
Reclassering Sector jeugdbescherming
ATTENTIE J. Hop 0341-558356
Mevrouw Drs. A. Storm van ‘s-Gravenzande weet dat de (gezins)voogdij-instelling Stichting Jeugd en Gezin Flevoland ouders en kinderen bedreigt met uithuisplaatsing van het kind nadat klachten tegen de instelling zijn ingediend. De Raad voor de Kinderbescherming en het Ministerie van Justitie doen hier echter niets aan en gaan gewoon door met kinderen onder toezicht stellen bij de Stichting Jeugd en Gezin Flevoland. Kennelijk gebeuren deze praktijken dus met instemming van de Raad voor de Kinderbescherming en het Ministerie van Justitie en het is dan ook niet voor niets dat deze instelling in de volksmond ook wel de Raad voor de Kinderbeschadiging wordt genoemd

Inzake bovenstaande deze link en evt verbinding al onderzocht..?

http://www.omroepflevoland.nl/Nieuws/110617/zeewolde-bungalow-op-de-eemhof-gebruikt-voor-kinderporno
· 15 maart, 2014 om 11:20 

Stout  zegt: 

@Stekeldier e.a.

Verbaasd? Psychopaten gaan IJSKOUD “gewoon” (tegen alle rede, getuigenverklaringen, bewijzen e.d. in) door waar anderen allang jammerend zouden zijn ingestort, hun zonden zouden hebben bekend en de straf hebben aanvaard of zelfs verwelkomd. 

Psychopaten willen er BLIJVEND mee wegkomen en een psychopathocratie stichten waar alles wordt omgedraaid: Remember het oorlogsMISDADIG krankzinnig volledig afgeslachte en gecremeerde “Dresden”, waaraan prins Bernhard je IJSKOUD medeplichtig heeft gemaakt om hier “onder”koninkje te kunnen spelen i.p.v. voor het vuurpeloton te worden geplaatst conform de NORMALITER toen vigerende Nederlandse wetgeving.

Uiteraard wordt er door de MSM niet (dan wel kleinerend, wegwuivend of anderszins manipulatief) over bericht. Het is niet in het belang van PB BV.

· 15 maart, 2014 om 11:18 

vonne  zegt: 

De msm is reddeloos verloren, geef mij dit maar….

Dit keer was er ook een forse delegatie uit Friesland (die vanavond ook een wake gaan houden bij Baybaşin’s gevangenis in Veenhuizen 9, u bent van harte welkom). De NOS 10 heeft bericht en de site WaarInHolland.nl heeft voor u alle tweets van de Telegraaf 11 op een rijtje gezet. Zo achter elkaar lezende (van onder naar boven) krijgt u een goed verslag van wat er is besproken. En voor opinie verslagen kunt u uiteraard weer terecht bij de 3-M’s: Micha 12, Martin 13 en Maarten 14. Allen geven ieder vanuit hun eigen invalshoek een realistisch beeld van de hoorzitting.

http://www.hethaagsecomplot.nl/20140315-dutch-injustice-day-4.htm
· 15 maart, 2014 om 10:57 

stekeldier  zegt: 

De Volkskrant is volledig stil gevallen inzake berichtgeving over de Demmink-verhoren. In de editie van vandaag een mini-bericht van 3 zinnen waarin ook nog eens de gebeurtenissen van maandag en die van vrijdag zijn samengenomen! DRIE zinnen!

· 15 maart, 2014 om 10:36 

Stout  zegt: 

Echte adel is dus een emotioneel zéér intelligent onderdeel van de NORMALE MENSHEID (!) en kan (dus) bij uitstek helemaal niets met psychopathocratie PB BV:

NIEUW VAN HOP! Ouders dien bij kinderbeschermingsmaatregelen gelijk verzoek 227 in

(227) Zodra een een oproep hoorzitting krijgt van de kinderrechter FAX gelijk een verzoek 227 en verzoek de kinderrechter de betrokken medewerkers van de RvdK en/of jeugdzorg onder ede te horen en gelijk op te pakken wegens meineed om de praktijken van kinderbeschermingsmaatregelen na verzonnen verhalen adequaat aan te pakken. Als de kinderrechter weigert dan weet u hoe laat het is en dat die kinderrechter niet aan waarheidsvinding wil doen en de uitspraak mogelijk al in de computer zit na mogelijk overleg met jeugdzorg en RvdK buiten de hoorzittingen om.

Wat is er op tegen om medewerkers van de jeugdzorg en RvdK onder ede te gaan horen, bij meineed gelijk te arresteren en op te sluiten.

Ik ben bezig alle websites na te kijken en te verbeteren die u mogelijk nodig heeft voor stevig weerwerk bij kinderrechters.

Fax verzoek 227 en zorg voor een fax ontvangstbevestiging. Ben benieuwd hoe de “onafhankelijke” kinderrechters op verzoek 227 gaan reageren…….

Waarschuwing 1997-2014! Als u onverhoopt te maken krijgt met de jeugdzorgindustrie dan kunt u te maken krijgen met SUCCESVOLLE TEGENWERKING (080) van de beroepsgroepen jeugdzorg, RvdK, gemeente, school en rechtspraak met als enig oogmerk het veilig stellen van geld, werkgelegenheid en eindejaarstoeslagen voor personeel in de jeugdzorgindustrie. Met de gratis publicaties op mijn websites, door gebruik te maken van modellen bespaart u geld, tijd en energie. U herkent “succesvolle tegenwerking” en “de VIJFDE WET” van Hop. U begrijpt hoe u steeds opnieuw bedonderd wordt in (knippen en plakken) beschikkingen en (geheim) PV door de beruchte beroepsgroep (kinder)rechters. Veel leesplezier in emotioneel soms lastige tijden. J. Hop Ermelo. (679)(727)(728)(730)

· 15 maart, 2014 om 10:09 

Stout  zegt: 

Een psychopaat is een (driedimensionaal !!! leegzuigende) usurpator, later ook (een contradictio in terminis) “roofridder” genoemd.
Van Laurenberg die zich later ZELF de naam Van Nassau gaf, is een klassiek voorbeeld.
Geheel onbekend met het fenomeen psychopathie, hebben psychopaten (onvermijdelijk) de adel OVERGENOMEN en uiteraard een bijzonder slechte naam bezorgd bij de medogenloos uitgezogen en vermoorde bevolking.

Adel betekent vanouds: naast hoge intelligentie vooral ook hoge morele/emotionele intelligentie = liefdevol, bij uitstek geschikt om het openbaar belang te dienen in ieders belang, omdat ook NORMALE emotionele/morele afwegingen bij het beleid worden meegenomen. 

De psychopaat ACTEERT dit slechts overtuigend en draait alles pervers om.

Zo is bijv. de fam. Hop vanouds van adel en de fam. Storm van ‘s Gravenzande LIJKT slechts van adel. Door hun bedenkelijk streberige (!) naamsvorming en omdat “Oranje Nassau” deze strebers in zijn wijze raadsbesluiten VERHEVEN heeft (psychopaten kunnen alles met hun toverstokje).

Cornelis Baron Hop
1685-1762
x.(1) 1726
Petronella Maria Calkoen
1699-1728

Jacob Baron Hop Heer van de Lek

· 15 maart, 2014 om 9:29 

Mind over Matter  zegt: 

Wat een tot op het bot corrupt en ziek wijf die Storm! Hoe kan zij nog slapen met alles wat aan haar geweten kleeft ? Of heeft zij geen geweten meer ? Is Storm een lege huls verhoerd aan de macht ? En Saskia Hoereman en Marcel Hoeren die steken het ook niet onder stoelen of banken, ongelofelijk hoe die de boel verdraaien en belazeren. Zo zegt Marcel Hoeren op twitter:”Van Huet heeft belastende verklaringen over Demmink en seks bij notaris gedaan uit angst voor moord. ‘Er zijn wel meer mensen omgevallen’ “.

Het babylonische monster laat zien hoe lelijk die is, als zijn kop nog iets verder uit die helse grot vandaan komt dan wordt de hals zichtbaar en kan de kop worden afgehakt. 

Vol in de schijnwerpers met die satanische bloedzuigers!

Joris Demmink de kinderverkrachtende oorlogscrimineel:

http://goedenieuws.nl/vandaag/harro-knijff-verdedigt-oorlogscrimineel
http://goedenieuws.nl/vandaag/oorlogsmisdaden-irak-bewezen
Baphomet Balkenende is ook een smerige oorlogscrimineel, vraag het anders aan zijn broer Roland Balkenende.

http://goedenieuws.nl/vandaag/ernst-young-beschermt-oorlogscriminelen
· 15 maart, 2014 om 9:13 

Micha Kat  zegt: 

STORM VAN ‘s GRAVENZANDE, A. Mw. drs. Anneke
Ministerie van Justitie Directoraat-Generaal Preventie Jeugd en Sancties Dienst Preventie Jeugdbescherming en
Reclassering Sector jeugdbescherming
ATTENTIE J. Hop 0341-558356
Mevrouw Drs. A. Storm van ‘s-Gravenzande weet dat de (gezins)voogdij-instelling Stichting Jeugd en Gezin Flevoland ouders en kinderen bedreigt met uithuisplaatsing van het kind nadat klachten tegen de instelling zijn ingediend. De Raad voor de Kinderbescherming en het Ministerie van Justitie doen hier echter niets aan en gaan gewoon door met kinderen onder toezicht stellen bij de Stichting Jeugd en Gezin Flevoland. Kennelijk gebeuren deze praktijken dus met instemming van de Raad voor de Kinderbescherming en het Ministerie van Justitie en het is dan ook niet voor niets dat deze instelling in de volksmond ook wel de Raad voor de Kinderbeschadiging wordt genoemd. http://www.burojeugdzorg.nl/kind-173.htm
ATTENTIE J. Hop 0341-558356.
Deze is betrokken bij de klachtzaak J. Hop tegen de Raad Oost http://www.burojeugdzorg.nl/kind-31.htm
ATTENTIE J. Zander 0570-621784.
Deze is betrokken bij de klachtzaak J. Zander tegen de Raad Oost http://www.burojeugdzorg.nl/kind-18.htm
ATTENTIE J. Hop 0341-558356.
De Raad voor de Kinderbescherming Oost staat bekend om de rapportages die niet objectief zijn. Hoe kan het ook anders als u weet hoe de medewerkers van de Raad Oost hun rapporten schrijven http://www.burojeugdzorg.nl/kind 

http://www.mstsnl.net/kinderen/kind-75.htm
· 15 maart, 2014 om 8:15 

Micha Kat  zegt: 

Het heeft er alle schijn van dat Demmink binnen het ministerie heeft gezocht naar een onopvallend vrouwtje -nog van adel ook- om voor hem kinderen te regelen. Na mijn graffiti-actie op zijn huis gaf Demmink aan een andere ondergeschikte opdracht aangifte te doen. Dat bewijst dat Demmink iedereen op het ministerie opdrachten kon geven. Hij kon haar die opdrachten ook geven op de societeit De Witte waarvan ze beiden lid zijn. Storm reageerde opvallend emotioneel toen hun beider lidmaatschap van De Witte ter sprake kwam. In het kader van haar activiteiten voor ‘jeugdbescherming’ moet ook haar optreden worden gezien bij het toekennen van de koninklijke onderscheiding voor de kinderrechter in het kader waarvan ze Demmink opbelde -waarna deze ‘binnen enkele seconden’ goedkeuring verleende.
