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Over het salaris van de directeur
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Er zijn veel misverstanden over het salaris van de directeur van het Nederlandse Rode Kruis. Ook circuleren er regelmatig lijstjes op internet met salarissen van goede doelen die niet helemaal kloppen. We lichten graag toe om welke bedragen het gaat en waarom wij dit een passend en gerechtvaardigd salaris vinden.
Wat verdient de directeur van het Nederlandse Rode Kruis?
Het salaris van de directeur van het Nederlandse Rode Kruis is in 2013 vastgesteld op  €135.000 euro, inclusief eindejaarsuitkering en vakantiegeld. De afgelopen jaren is dit salaris gelijk gebleven. De sociale lasten en pensioenpremie bedroegen €28.000 euro en de overige vergoedingen en kosten €11.000 euro.

Per 1 januari 2014 is Gijs de Vries aangesteld als nieuwe directeur van het Rode Kruis en is de vervanger van Cees Breederveld die per 1 januari 2014 met pensioen gaat. Het salaris is gelijk gebleven. Hij verdient ook €135.000 euro per jaar inclusief eindejaarsuitkering en vakantiegeld. 

Waar is het salaris van de directeur van het Nederlandse Rode Kruis op gebaseerd?
Het Rode Kruis is actief op het gebied van noodhulp, rampenvoorbereiding en Eerste Hulp, in het binnen- en buitenland. Het Nederlandse Rode Kruis is met ruim 30.000 vrijwilligers en bijna 500 beroepskrachten een grote organisatie en kent een eenhoofdige directie. De directeur stuurt vijf leden van het management team aan die verantwoordelijk zijn voor: 

· Nationale en internationale noodhulp 

· Strategie en verenigingszaken 

· Marketing en fondsenwerving 

· Financiën 

· Personeel en organisatie 

Het salaris van de directeur is afgestemd op de verantwoordelijkheid die dit met zich meebrengt.    

Het Nederlandse Rode Kruis is ook onderdeel van het Internationale Rode Kruis. Onze directeur vervult binnen de Rode Kruisbeweging een belangrijke rol. Ook moet hij regelmatig afreizen naar risicogebieden. Het Nederlandse Rode Kruis is geen overheidsorganisatie, of geprivatiseerde voormalige overheidsorganisatie. De hulpverleningsorganisatie is een volledig particuliere organisatie, waarvan slechts een aantal maatschappelijke activiteiten door overheden worden gesubsidieerd. Geoormerkte inkomsten, dus inkomsten voor een specifiek doel, bijvoorbeeld uit inzamelingsacties voor een grote ramp of 3FM Serious Request, worden niet gebruikt voor het salaris van de directeur. 

Voldoet het salaris van de directeur van het Nederlandse Rode Kruis aan de gestelde normen?
Wij vinden het belangrijk dat het salaris van de onze directeur voldoet aan alle normen die er vanuit de overheid en de branche gesteld worden. Wij houden daarom rekening met de Balkenende-norm, de VFI-norm en de DG-norm. Al deze normen hanteren verschillende berekeningsmethoden:  

· Balkenende-norm en Wet Normering Topinkomens
De Balkenende-norm betreft het belastbaar inkomen inclusief de bijtelling van de auto en de pensioenlasten voor rekening van de werkgever, verminderd met de eigen (werknemers)bijdrage voor het pensioen. Dit komt voor de directeur in 2013 neer ​op € 174.000 euro. De Balkenendenorm voor 2012 is vastgesteld op € 193.000 euro. 

De Balkenende-norm is per januari 2013 officieel vervangen door de WNT-norm (Wet Normering Topinkomens) waarvan de grens voor 2013 bepaald is op €228.559.  Het salaris van de directeur van het Rode Kruis zit hier ver onder. 

· VFI-norm
De norm die de Vereniging van Fondsenwervende Instellingen (de VFI-norm) hanteert, gaat uit van salaris, vakantiegeld en een eindejaarsuitkering (die de directeur van het Rode Kruis niet krijgt). In de norm wordt onder meer rekening gehouden met de zwaarte van de functie en de complexiteit en omvang van de organisatie. Het Rode Kruis valt in de 'zwaarste' categorie, waarbij een maximaal bruto jaarsalaris is vastgesteld van 158.000 euro. Dit bedrag is exclusief sociale lasten, pensioenpremie en overige vergoedingen en kosten. Met een salaris van 135.000 euro blijft de directeur hier ruim onder.

· DG-norm
De DG-norm (MFS II norm) is eind 2009 geïntroduceerd door het Ministerie van Buitenlandse Zaken en eist van hulporganisaties dat de directeur niet meer verdient dan een basissalaris van een directeur-generaal op een ministerie. De norm die hiervoor is gesteld op 141.000 euro, op basis van een 40-urige werkweek. De directeur van het Rode Kruis voldoet met een salaris van 135.000 euro ook aan deze norm. 

Informatie over vergoeding van bestuur en werknemers
Wilt u meer weten over beloningen en/of vergoedingen van bestuur en werknemers? Meer informatie daarover leest u hier .

http://www.rodekruis.nl/dit-zijn-we/organisatie/paginas/statement-salaris-directeur.aspx 

Informatie over bezoldiging van bestuur en werknemers
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​​​​​​​​Bestuur

In het verenigingsbestuur van het Nederlandse Rode Kruis zit een oneven aantal - maar altijd minimaal negen - personen. In 2012 nemen 13 mensen plaats in het verenigingsbestuur. Voor alle functies binnen het bestuur bestaat een functieprofiel. Alle bestuursleden zijn vrijwillig en onbezoldigd verbonden aan het Nederlandse Rode Kruis en ontvangen alleen een vergoeding voor gemaakte kosten. In totaal declareren de bestuursleden in 2012 € 2.625,- aan onkosten.

 Werknemers

​Het Nederlandse Rode Kruis heeft sinds 2006 een eigen cao die wordt afgesloten met vakbond Abvakabo FNV. Ten aanzien van de beloning van medewerkers is het volgende opgenomen: Uitgangspunt voor het bepalen van het functieschaalsalaris is de functie. Hiertoe zijn alle functies geordend tot een aantal groepen, functiegroepen genaamd. Elke functiegroep bevat een aantal functies die ongeveer gelijkwaardig zijn. De zwaarte van een functie wordt bepaald met behulp van een functiebeschrijving en met behulp van een systeem van functiewaardering (ORBA). Voor elke functiegroep geldt een bepaalde salarisschaal met een minimum en maximum. Deze salarisschalen maken deel uit van deze CAO.

http://www.rodekruis.nl/actueel/nieuws/paginas/informatie-over-bezoldiging-van-bestuur-en-werknemers.aspx 
