Oxxio berekent meer energie dan is geleverd

28-02-2013

In een recente zaak was Oxxio naar de rechter gestapt, omdat een klant van het bedrijf weigerde de energierekening te betalen. De gedachte van de klant was simpel maar terecht: waarom zou ik betalen voor energie die ik niet heb verbruikt? De kantonrechter wees de vordering van Oxxio echter toe, omdat de klant niet voldoende kon weerleggen wat Oxxio beweerde. De klant ging in hoger beroep. 

Voor het gerechtshof legde de klant uit dat het verbruik in de periode vóór en de periode na de rekening veel lager lag dan in de periode waarover werd getwist. De klant had geen defecte meetinrichting en had geen apparaten die veel energie verbruikten. De rekening kon daarom niet kloppen.

'Meterstand doorgeven'
Oxxio vond dat het aan de klant lag dat niet gemeten had kunnen worden wat het exacte verbruik in die periode was. De klant had de meterstanden moeten doorgeven. Dat niet meer was vast te stellen wat het verbruik was in de betwiste periode, mocht niet voor rekening van Oxxio komen, aldus het bedrijf. 

Het hof stelde voorop dat het aan Oxxio was om te bewijzen waar de rekening precies op gebaseerd was. De energieleverancier moest erkennen dat het bedrijf naar alle waarschijnlijkheid meer energie in rekening had gebracht dan het had geleverd. Het hof zag niet in waarom de klant hiervoor zou moeten betalen. Dat de klant de meterstanden niet had doorgegeven, maakte dit niet anders, aldus het hof.

Algemene voorwaarden
Volgens de eigen Algemene Voorwaarden dient het bedrijf als de klant de meterstanden niet doorgeeft namelijk zelf het werkelijk geleverde alsnog vast te stellen en in rekening te brengen. Dat had het bedrijf in dit geval niet gedaan. Het hof berekende vervolgens zelf aan de hand van eerdere periodes wat de klant aan energiekosten diende te betalen. 

Bij herhaling
Dit soort zaken komt helaas vaker voor. Al eerder waren energiebedrijven Oxxio, Eneco, Energiedirect en de Nederlandse Energie Maatschappij (NEM) door de rechter op de vingers getikt, omdat de bedrijven slordig met klanten omgaan. Door niet te reageren op vragen van een klant over een eindafrekening, had bijvoorbeeld de NEM het over zichzelf afgeroepen dat haar factuur niet werd betaald. In het geval van Oxxio kende de rechter aan een klant zelfs een schadevergoeding toe vanwege de stress en moeite in de afhandeling van zijn zaak. 

Wil jij weten wat je rechten en plichten als consument zijn, neem dan contact op met één van onze juristen.

Lees meer: De rechter straft nu ook slordige NEM af
Lees meer: Oxxio betaalt consument 300 euro voor stress en moeite
Lees meer: 'Eneco heeft er een potje van gemaakt'
Lees meer: Energierekening klopt niet? Niet betalen! 
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