FEMA-kampen in de VS in werking..??!! 

12 december 2011 Door GuidoJ.

Eerst werd hun bestaan ontkent, mensen die erover spraken werden voor gek verklaard. Maar nu zijn er documenten opgedoken, die aantonen dat het bedrijf Haliburton de opdracht heeft gekregen om deze FEMA-kampen te ‘activeren’.. Deze documenten zouden afkomstig zijn van de Amerikaanse overheid, volgens Alex Jones, die dit verhaal in de wereld brengt. Deze informatie is ter beschikking gesteld door een klokkenluider binnen de Amerikaanse overheid. Weet je nog niets over deze FEMA-kampen, dan raden we je aan in ieder geval even de uitzending van oud-Gouverneur Jesse Ventura te bekijken hieronder, die een goed beeld geeft van dit creepy fenomeen.
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Het verhaal over de FEMA-kampen, lees en zie je hieronder. Maar er is nóg iets, waarmee we deze berichtgeving in verband brachten. Dat is namelijk het wetsvoorstel dat 2 weken geleden is aangenomen, betreffende de onbeperkte mogelijkheden die de staat (VS) is toegekend door haar parlement, om haar burgers op te pakken en hen, ‘wereldwijd, onbeperkt vast te zetten, zonder enige vorm van beschuldiging of proces’.. Geloof jij je ogen nog.. En toch is dát wat de nieuwe ‘National Defense Authorization Act’ wet #S.1867 behelst. Deze wet bevat precies het onderdeel dat deze onbeperkte ‘ingevangenneming’ inhoudt..!
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INDEFINITE DETENTION




Alex Jones is een man die ‘zijn’ waarheid het liefst van de daken schreeuwt! En terecht zo blijkt steeds meer..!

De Amerikaanse Senaat heeft deze wet aangenomen,  die het wettelijk mogelijk maakt om militaire troepen op Amerikaans grondgebied Amerikaanse burgers te laten arresteren, zonder enige vorm van proces, zonder aanklacht, zonder dat er sprake mag zijn van enige verdediging en zónder bescherming van de zg. ‘Bill of Rights’. Dat zijn grondwettelijke rechten die iedere Amerikaanse burger heeft, alleen door staatsburger te zijn van de VS, zoals vastgelegd in de grondwet.
Het betekent dat Amerikanen opgepakt kunnen worden, in geheime militaire gevangenissen kunnen worden gestopt, ondervraagd, zelfs gemarteld en vastgehouden worden, zolang het ‘autoriteiten’ goed dunkt, ZONDER enige aanklacht van een misdrijf, misdaad en/of vergrijp..!
Het lijkt er niet alleen op, maar inmiddels IS het zo, dat de Verenigde Staten van Amerika een vol-fascistisch land geworden zijn; dat de grondrechten van iedere Amerikaanse burger zijn vertrapt en weggenomen. Dat Amerikanen hun leven en vrijheid NIET MEER veilig zijn. Het Duitsland van de jaren 1930 komt nog het dichtst bij de situatie zoals die nu in de VS is ontstaan. En de burgers..? Nou die lopen als ‘We the Sheeple’ gewoon door, achter de ‘grote herder’ aan, kennelijk.
Zie voor video de link
* * *
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De website Infowars.com, van de onvolprezen Alex Jones, heeft een document toegespeeld gekregen dat afkomstig is van KBR, een voormalige dochteronderneming van Halliburton, het voormalige bedrijf van oud-vice-president Dick Cheney. Hierin worden details genoemd, die gaan over het volledig inrichten en uitrusten van FEMA en militaire kampen in de hele VS! In het document met de titel ‘Project Overzicht en Verwachte Project Vereisten’ wordt beschreven welke diensten KBR voornemens is uit te besteden aan onderaannemers. Het document werd doorgespeeld door een overheidsmedewerker die om voor de hand liggende redenen anoniem wenst te blijven.
De onderaannemers is gevraagd offerte uit te brengen voor de uit te besteden diensten: catering, wasserij, medische dienstverlening, energievoorziening, vuilophaaldiensten, tijdelijke hekken en barricades, en andere diensten die nodig zijn voor het reilen en zeilen van de ‘noodomgeving’-kampen in vijf regio’s van de Verenigde Staten. We laten je echter eerst de film van Jesse Ventura zien, zodat je weet waar het verhaal over gaat:

Zie voor video de link
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Jesse Ventura is oud-gouverneur en maakt de Amerikaanse serie ‘Conspiracy Theory’

Offerteaanvragen diensten interneringskampen volgt op aanname NDAA
KBR’s oproep tot uitbrengen van offerte voor FEMA kampdienstverlening volgt kort na het door de Senaat met overweldigende meerderheid van stemmen aannemen van de National Defense Authorization Act (NDAA). Deze NDAA geeft het leger toestemming om vermeende binnenlandse terreurverdachten te ondervragen en vast te houden. Dat dit volledig in strijd is met het ‘Vierde Amendement’ uit de Amerikaanse grondwet en de ‘Posse Comitatus’, doet kennelijk volledig niet ter zake…

Deze laatste wet, de ‘Posse Comitatus’, verbiedt de inzet van federaal personeel en troepen, waaronder het leger en de Amerikaanse Nationale Garde, tegen de eigen burgers ter handhaving van de wet, behalve als het is toegestaan volgens de Amerikaanse grondwet of als het nationale congres hier expliciet toestemming voor geeft. Oorspronkelijk had de wet betrekking op de voormalige Geconfedereerde Staten. De originele wet sprak alleen over het leger, maar in 1956 werd ook de luchtmacht hier aan toegevoegd. Met het buitenspel zetten van deze wet, heeft de Amerikaanse overheid nu de continue rechten om het leger tóch in te zetten, waardoor deze wet naar de prullenbak mag.

Sectie 1031 van deze NDAA wetgeving, verklaart de hele Verenigde Staten tot ‘slagveld’ en staat toe dat Amerikaanse burgers worden gearresteerd op Amerikaans grondgebied en worden opgesloten in bijvoorbeeld Guantanamo Bay.  Een aantal burger- en mensenrechtenorganisaties is fel gekant tegen deze wetgeving, met name de Japanese American Citizens League (JACL), de oudste en grootste Aziatisch Amerikaanse burger- en mensenrechtenorganisatie heeft zich druk gemaakt om aandacht te vragen voor deze nieuwe, en mogelijke definitieve stap naar de ontvreemding van de grondrechten van Amerikaanse burgers.

In een brief aan het Congres zei S. Floyd Mori, de nationaal Directeur van JACL, dat de NDAA de eerste keer is dat het Congres terug schaalt op de bescherming van burgers zoals geregeld in de Non-Detention Act van 1971. Mori zei dat de wetgeving, indien aangenomen en uitgevoerd, zou doen denken aan de ongrondwettelijke onbepaalde opsluiting van Japanse Amerikanen tijdens de Tweede Wereldoorlog. Market Watch meldt dat KBR in 2006 een ‘Contract voor Noodsituaties’ gegund heeft gekregen van het Ministerie voor Binnenlandse Veiligheid, zogenaamd om de Immigratie en Douanedienst te ondersteunen in geval van nood.
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Het contract ging onmiddellijk van kracht en zorgde voor de oprichting van tijdelijke faciliteiten voor voorlopige hechtenis en verwerking als uitbreiding op reeds bestaande ICE Detention and Removal Operations Program-faciliteiten in het geval de VS een plotselinge toestroom van immigranten te verwerken krijgt door een noodsituatie, of om de snelle ontwikkelingen van nieuwe programma’s te ondersteunen, zei de KBR. Ook andere overheidsorganisaties kunnen met behulp van dit contract ondersteund worden in het geval van een immigratie noodgeval, evenals het verkrijgen van ondersteuning voor het ontwikkelen van plannen om te reageren op nationale rampen zoals natuurrampen, legde het bedrijf uit.

De map met FEMA-kampen, waarover uiterst geheimzinnig gedaan wordt! (klik op illustratie voor meer info)

Leger geeft Burgergevangenen arbeidsprogramma document vrij
Snel na de offerteaanvragen door KBR, dook een weinig bekend legerdocument op met de titel: ‘Burgergevangenen Arbeidsprogramma’. Het niet geclassificeerde document beschrijft tot in detail de Army Regulation 210-35. Voor het eerst opgesteld in 1997 onderging de inhoud in januari 2005 een snelle herziening en biedt nu een beleid voor de oprichting van arbeidsprogramma’s en gevangenissen op of bij Legerkampen.

National Emergency Centers Act
In 2009 werd de National Emergency Centers Act geïntroduceerd in het Congres. Het verordonneerd de oprichting van “Nationale Alarmcentrales” op of bij Legerkampen, ten behoeve van het leveren van ‘tijdelijke huisvesting, medische en humanitaire hulp aan personen en ontwrichte gezinnen als gevolg van een noodsituatie of grote ramp’, aldus het wetsvoorstel.

In aanvulling op noodsituaties, is de wetgeving ontworpen om ‘tegemoet te komen aan andere passende behoeften, zoals bepaald door de Minister van Binnenlandse Veiligheid’. Het is een mandaat met een open einde waarvan men vreest dat het gebruikt kan gaan worden om Amerikaanse burgers gedwongen op te sluiten in het geval van grootschalige rellen na een nationale ramp of bij totale instorting van de economie, zoals Paul Joseph Watson opmerkte in januari 2009.

Ook in 2009 begon de Nationale Garde van de VS personeelsadvertenties te plaatsen voor ‘internering en hervestiging specialisten’. Dit feit werd opgemerkt door Infowars.com, PrisonPlanet.com en andere alternatieve media, maar genegeerd door de mainstream media.

Voorloper: Rex 84 Massa Arrestatie Operatie
Rex 84, een afkorting voor Readiness Exercise 1984 (Paraatheidsoefening 1984) werd ingesteld onder het mom van een “massale uittocht” van illegale vreemdelingen door het oversteken van de grens van Mexico naar de VS. Dezelfde voorwendselen worden nu gebruikt voor de offerteaanvragen voor diensten uitgevaardigd door KBR.
* * *
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https://www.wanttoknow.nl/hoofdartikelen/fema-kamps-in-de-vs-in-werking/  
