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Het einde van de HAARP complotten

Posted by admin on juli 16, 2013
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Ja mensen het was even slikken voor de die hard HAARP complotter, maar het is toch echt zo: HAARP is niet meer, al sinds het begin van Mei 2013 is het gehele 35 hectare tellende HAARP complex in Gakona, Alaska verlaten, en afgesloten. Eerst was er ongeloof maar nu is het gewoon publiek bekend gemaakt dat HAARP volledig verlaten is in “secure Mode” en dat het in ieder geval nog een week of 4 tot 6 zo blijft afhangende van een nieuwe geldschieter die de het complex dan zal gaan runnen. In wat voor vorm dat zal zijn en of het door gaat, weet nog niemand.
Tja, dat is even schrikken he? Al bijna drie maanden geen HAARP en weet je wat? Er is geen ruk aan het “vreemde” weer of klimaat veranderd in die tijd. Daar kunnen we HAARP dus ook al niet meer de schuld van geven. Alle aardbevingen, overstromingen en andere grote en kleine rampen in de afgelopen drie maanden kunnen nu dus overduidelijk niet aan HAARP worden toegedicht want die zat aantoonbaar op slot en zonder stroom.

Zou het dan toch echt zo zijn dat die vervelende debunkende skeppies het toch bij het rechte eind hadden? Was dat hele HAARP complot gedoe toch echt gewoon een verzonnen hoax zoals zovelen beweren? Het begint er zowaar op te lijken. Het zal mij in ieder geval benieuwen waar de complotters nu mee gaan komen, want als het geen HAARP is, wat dan wel?

Een beetje vreemd is het wel want hierover hebben we niets kunnen lezen bij die vermeende klokkenluiders van Niburu.nl en hoe kan dat nou met al die universele kennis en wijsheid van Anton Teuben en dan niet weten dat HAARP al maanden ter ziele is? Wellicht dat men daar toch eens het hoofd uit de holle aarde moet halen en eens wat vaker gaan rondkijken in 3D want wat daar allemaal gebeurd dat missen ze blijkbaar.

Wel zijn ze goed in het verspreiden van aantoonbare hoaxen getuige het recente N.E.S.A.R.A. artikel dat daar op de site prijkt en we weten allemaal inmiddels wel dat heel dat N.E.S.A.R.A. gedoe een grote wassen neus was. Een broodje stierenpoep dus wat nu weer wordt opgevoerd door het zwevende klokkenluidersteam van Niburu onder leiding van Pater Teuben Bim Bam!

http://www.youtube.com/watch?v=OaRwX9ihMCA 
http://urubin.com/?p=7703 

