Demmink had contact met pooier van jongetjes 




Mustafa, onherkenbaar gemaakt, verklaart hoe hij door Joris Demmink werd misbruikt. 

De topman bij het ministerie van Justitie heeft verschillende keren contact gehad met een pooier van minderjarige jongens. Dat verklaren meerdere getuigen in het Algemeen Dagblad, zoals de krant vandaag meldt. AD-reporter Koen Voskuil laat in de editie van vandaag getuigen aan het woord komen die Demmink met minderjarige jongens uit de nabijheid van deze pooier te hebben gezien. Een van de getuigen beweert dat de Justitietopman meerdere keren een Arabisch uitziend jongetje meenam.  

Geen vervolging
Secretaris-generaal Joris Demmink (64) gaat over twee weken met pensioen. De afgelopen 10 jaar was hij de hoogste ambtenaar van het ministerie van Veiligheid en Justitie. Sinds 1982 bekleedt hij daar topfuncties. Al jaren circuleren geruchten dat Demmink ontucht zou plegen met minderjarigen. Vorig jaar deden twee Turkse mannen aangifte tegen hem. Ze zeggen als tiener door Demmink te zijn misbruikt. Na een Rijksrechercheonderzoek besloot het Openbaar Ministerie geen vervolging in te stellen. Tot in de Amerikaanse senaat zijn hierover vragen gesteld. Als gevolg hiervan is ook in Nederland de berichtgeving over Demmink op gang gekomen, hoewel de voor hem zeer belastende informatie al jaren vrijelijk op internet te verkrijgen was. 

Seksslaven
Meerdere ooggetuigen die Algemeen Dagblad heeft opgespoord, verklaren dat Demmink begin jaren '80 contact had met crimineel Dick Willard. In de Haagse Schilderswijk stond Willard bekend als pooier van minderjarige jongens, als zelf ook "een tikje gay" en als een "beest", wiens eigen dochtertje (3) in 1985 spoorloos verdween. Naar eigen zeggen had hij haar verkocht. Volgens een getuige was Willard seksleverancier voor "politie- en justitiemensen". De meedogenloze pooier werd in 1991 vermoord door twee van zijn voormalige 'seksslaven'. "Willard pochte over zijn klanten," zegt de 62-jarige Nico van Empel. 'Ook over deze Demmink. Hij zei dat het een heel hoge ome was." De topman van Justitie zou ook zijn geobserveerd door leden van een Haagse hasjbende met het oog op mogelijke chantage en als een soort contra-spionage. Hun leider verklaart: "Mijn mensen zagen jongens bij hem in de auto stappen. Het ging om jongens van niet ouder dan 15 jaar."

Advocaat Harro Knijff
Demmink ontkent Dick Willard te hebben gekend. Zijn advocaat Harro Knijff schrijft: "Ten aanzien van alle vragen over Dick Willard geldt dat deze persoon de heer Demmink volslagen onbekend is. De heer Demmink heeft mitsdien dan ook geen enkel contact met betrokkene gehad." Knijff dreigt met juridische stappen tegen Algemeen Dagblad. Twee Haagse getuigen zeggen echter hun verhaal onder ede te willen herhalen. Bovendien komt de actie van Knijff erop neer, dat het justitiële apparaat opnieuw wordt ingezet ter verdediging van de eigen topman. Volgens velen - en het is ook de opvatting van Katholiek Nieuwsblad - is dit een onhoudbare toestand.

Update: AD kondigt voor maandag meer nieuws over Demmink aan.

http://www.katholieknieuwsblad.nl/nieuws/item/2675-demmink-had-contact-met-pooier-van-jongetjes 
