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Onderkant formulier

Auteur Demmink-artikelen omgekomen bij ‘verdacht’ verkeersongeluk in Thailand 

Bart Mos 

CHONBURI (Thailand) -  De Nederlandse journalist Fred de Brouwer, voorheen werkzaam voor Panorama en De Telegraaf, is gisteravond overleden na een noodlottig verkeersongeluk in de buurt van zijn woonplaats Chonburi in Thailand, ten noorden van Pattaya. Dit wordt bevestigd door zijn in Nederland woonachtige broer René de Brouwer.

	


Journalist Fred de Brouwer. Foto: EIGEN FOTO

	

Joris Demmink, voormalig secretaris-generaal (SG) van Justitie. Foto: Serge Ligtenberg


Fred de Brouwer (58) was in 2003 auteur van de eerste artikelen in de GayKrant en Panorama over Joris Demmink, voormalig secretaris-generaal (SG) van Justitie en momenteel verdachte in een strafrechtelijk onderzoek naar kindermisbruik. De journalist emigreerde kort na de publicaties over Demmink naar Thailand omdat hij zich naar eigen zeggen in Nederland niet meer thuis voelde. Afgelopen dagen had hij veelvuldig contact met Nederlandse journalisten over de zaak Demmink, waaronder met verslaggevers van De Telegraaf. Dit naar aanleiding van de getuigenverhoren die momenteel in Utrecht  plaatsvinden over de verdenkingen aan het adres van de voormalige SG.

Fred de Brouwer werd gisteravond in de Thaise kustplaats Chonburi overreden nadat hij op zijn scooter ten val was gekomen, bevestigt zijn broer Rene. Volgens omstanders roept het ongeval vragen op, aangezien de auto die hem overreed ruim de gelegenheid zou hebben gehad om hem te ontwijken. Het is vooralsnog onduidelijk of de chauffeur van de auto die de Nederlandse journalist aanreed door de Thaise politie is aangehouden.

http://www.telegraaf.nl/binnenland/22390870/____Verdacht__ongeval_zaak-Demmink__.html 

Bovenste artikel is later aangepast, hieronder een screenshot van het origineel waarin verwezen word naar de verdenkingen JD
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van pian is maandag af te reizen naar Thailang Foto: Serge Ligienbery
na overleg met de Nederlandse ambassade om

Zich te ontfermen over het lichaam van Fred. “Dit ongeval zou aanleiding moeten zijn om
de zaak Demmink nog eens extra onder de loep te nemen’, meent René de Brouwer.
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Bij zo’n verhaal zet je toch ernstige vraagtekens of dit echt een ongeluk is!

16 maart 2014 Henriette van Gent Geef een reactie 

Bizar ongeluk journalist Fred de Brouwer !
De 58-jarige Nederlandse journalist Fred de Brouwer, is gisteravond overleden na een bizar verkeersongeluk in de buurt van zijn woonplaats Chonburi in Thailand, ten noorden van Pattaya. Dit wordt bevestigd door zijn in Nederland woonachtige broer René de Brouwer.

Fred de Brouwer werd gisteravond in de Thaise kustplaats Chonburi overreden nadat hij op zijn scooter ten val was gekomen. Direct na de val werd hij overreden door een auto. Volgens omstanders roept het ongeval vragen op, aangezien de auto die hem overreed, ruim de gelegenheid zou hebben gehad het slachtoffer te ontwijken. Het is vooralsnog onduidelijk of de chauffeur van de auto die de Nederlandse journalist aanreed, door de Thaise politie is aangehouden.




Fred de Brouwer schreef in 2003 de eerste artikelen in de GayKrant en Panorama over de zeer omstreden Joris Demmink. De journalist emigreerde kort na de publicaties over Joris Demmink naar Thailand omdat hij zich naar eigen zeggen in Nederland niet meer veilig voelde. Afgelopen tijd had hij veelvuldig contact met Nederlandse journalisten als expert in de zaak Demmink. Dit naar aanleiding van de getuigenverhoren die momenteel in Utrecht plaatsvinden omtrent de verdenkingen van Joris Demmink.

De vreemde dood van Fred de Brouwer lijkt volgens zijn broer René de Brouwer op een enge scene uit een complotfilm: “Mij bekruipt het gevoel dat er iets niet in de haak is. Dit ongeval zou aanleiding moeten zijn om de zaak Demmink nog eens extra onder de loep te nemen.” Het was voormalig GayKrant hoofdredacteur Henk Krol vandaag, die het nieuws dat Fred de Brouwer tragisch aan zijn einde is gekomen in de media bekend maakte.

Bron: www.camilleri.nl
http://www.voordelachvaneenkind.nl/?p=3476 

BART MOS PAST DE BROUWER-STUK AAN

16 maart, 2014
BEWIJS VOOR DIRECTE BETROKKENHEID KAMP-DEMMINK BIJ MOORD OP FRED: HET MAG NIET GEZEGD WORDEN * OOK KOEN VOSKUIL VAN HET AD VALT DOOR DE MAND MET LEUGENACHTIGE TWEET OVER FRED: ‘GEEN OPZET IN HET SPEL, ZEGT FAMILIE’ * MICHA SPRAK UITGEBREID MET RENE DE BROUWER: “IK BEN BEZIG DE PUZELSTUKJES IN ELKAAR TE PASSEN”
EXTRA: SCHREEF KOEN VOSKUIL ZIJN LEUGENACHTIGE DE BROUWER-TWEET UIT ANGST HET VOLGENDE SLACHTOFFER TE WORDEN VAN DE DEMMINK-SQUADS? * VOSKUIL WERD TIJDENS DE DEMMINK-VERHOREN VEELVULDIG ‘GEPREZEN’ EN DAT IS IN DE HUIDIGE OMSTANDIGHEDEN LEVENSGEVAARLIJK



Bart Mos van De Telegraaf heeft een cruciale zin uit zijn artikel over de moord op Fred geschrapt. Deze zin luidde: Dit ongeval zou aanleiding moeten zijn de zaak-Demmink nog eens extra onder de loep te nemen. In het stuk dat nu op de site staat ontbreekt de zin. Door deze paniek-actie wordt bewezen dat de moord op Fred in direct verband staat met de zaak-Demmink (voor wie daar nog aan mocht twijfelen). Iets wat moet worden onderdrukt door de MSM vormt immers per definitie de waarheid. Opvallend is ook dat toen wij spraken met Rene de Brouwer die expliciet aangaf zijn naam niet te gebruiken uit angst voor een aanslag. Dat hebben we dan ook niet gedaan. Enige uren later staat hij echter met naam en toenaam in De Telegraaf. De Brouwer heeft tegen ons overigens niet gezegd dat de moord op zijn broer aanleiding zou moeten zijn de zaak-Demmink nader te onderzoeken. Wel gaf hij aan ‘met veel mensen uit het netwerk van Fred in Thailand’ te hebben gesproken en dat hij daarop zijn conclusie baseerde dat het een ‘zeer verdacht ongeluk’ is: “Ik ben bezig alle puzzelstukjes in elkaar te passen”. Ook bevestigde hij dat Fred te gast zou zijn bij Pauw & Witwasman. Fred en Rene hadden regelmatig contact. Er zijn geen andere broers of zussen en de ouders zijn overleden. Hiermee staat de leugenachtigheid van de tweet van Koen Voskuil over de zaak (‘geen opzet in het spel, zegt familie’) vast. Dat Voskuil zo door de mand valt is opvallend gezien zijn zeer positieve rol in de zaak-Demmink tot nu toe. Bij de Demmink-verhoren werd zijn naam voortdurend in positieve zin genoemd als de enige MSM-journalist die a charge onderzoek doet. In de huidige situatie kan dit echter en doodvonnis zijn en wellicht heeft Voskuil zijn tweet geschreven uit angst het volgende slachtoffer te worden van de Demmink-squads. Opvallend is ook dat uit het Telegraaf-stuk is verdwenen dat Rene naar Thailand afreist om de dood van zijn broer verder af te wikkelen. Thans geeft Rene aan eerst de dood van zijn broer te willen verwerken. Hij wacht op acties van de Nederlandse ambassade in Bangkok alvorens te beslissen zelf af te reizen. 

http://www.klokkenluideronline.is/2014/03/bart-mos-past-de-brouwer-stuk-aan/
zo 16 mrt 2014, 11:06  

Bovenkant formulier

Doodrijder Nederlandse journalist gevlucht 

door Annelie Langerak en Bart Mos 

BANGKOK -  

De Nederlandse journalist Fred de Brouwer die afgelopen vrijdag in Thailand overleed na een verkeersongeluk met zijn scooter, is aangereden door een witte auto die hem kort daarvoor zou hebben achtervolgd.
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Foto: EIGEN FOTO 

Foto: Jos van Leeuwen 

Ooggetuigen hebben dit verklaard aan de vriendin van Fred, de eveneens in Thailand wonende Araya. De veroorzaker van het ongeluk reed door, nadat hij Fred de Brouwer van zijn scooter had gereden.

De Brouwer raakte door de aanrijding zwaar gewond. De Thaise politie is inmiddels bezig met een onderzoek naar de dader en zijn witte auto, zo meldt Araya  vanuit haar woonplaats Chonburi, iets ten noorden van de toeristenstad Pattaya. 
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De gewonde journalist werd na het ongeval aanvankelijk in een staatsziekenhuis in Chonburi  opgenomen. Maar omdat daar niet voldoende apparatuur aanwezig was om hem te behandelen, werd besloten om De Brouwer naar een beter uitgeruste privé-kliniek in Pattaya te vervoeren. Die weigerde hem echter op te nemen, omdat zijn naasten niet in staat waren om een vereiste borg van 200.000 bath (4500 euro) te stellen. Vervolgens is De Brouwer overleden op de afdeling eerste hulp van een staatsziekenhuis. 

Fred de Brouwer (58) was in 2003 auteur van de eerste artikelen in de GayKrant en Panorama over (de destijds niet bij naam genoemde) Joris Demmink, voormalig secretaris-generaal (SG) van Justitie. 

Demmink is momenteel verdachte in een strafrechtelijk onderzoek naar kindermisbruik.De Brouwer reisde voor zijn artikelen over kindermisbruik onder meer naar Praag om onderzoek te doen bij de Pinokkio-bar, een gelegenheid met bedenkelijke reputatie, waar Demmink regelmatig zou zijn gesignaleerd.

De journalist emigreerde kort na zijn publicaties over Demmink, die gerectificeerd moesten worden, naar Thailand omdat hij zich naar eigen zeggen in Nederland niet meer thuis voelde.

Afgelopen dagen had hij veelvuldig contact met Nederlandse journalisten over de zaak Demmink, waaronder met verslaggevers van De Telegraaf, naar aanleiding van de getuigenverhoren die momenteel in Utrecht  plaatsvinden over de voormalige SG.

Volgens zijn oud-collega Henk Krol zou De Brouwer hebben overwogen naar Nederland te komen om in het televisieprogramma Pauw & Witteman te vertellen over zijn kennis van het Demmink-dossier. De redactie van Pauw & Witteman ontkent dit. “We hebben afgelopen weken wel contact gehad met Fred, maar van een afspraak om naar Nederland te komen voor onze uitzending was geen sprake”, aldus P&W-redacteur Daniëlle van Lieshout. 

http://www.telegraaf.nl/binnenland/22391415/__Doodrijder_journalist_gevlucht__.html
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