Het privacyreglement van MO groep geeft ook richtlijnen voor cliënten hoe ze zich kunnen verweren als ze vermoeden dat hun dossier/rapport niet conform deze richtlijn is.

Hieronder de letterlijke tekst uit het reglement.

Artikel 20.

Klachten Indien de betrokkene van mening is dat de bepalingen van dit reglement niet worden nageleefd, kan hij zich wenden tot (de klachtencommissie van) Bureau Jeugdzorg. Vervolgens kan de betrokkene zich desgewenst wenden tot de burgerlijke rechter conform artikel 105 Wet op de jeugdzorg juncto artikel 46 Wet bescherming persoonsgegevens, dan wel het College bescherming persoonsgegevens conform artikel 47 Wet bescherming persoonsgegevens.

Toelichting artikel 20

Indien een betrokkene ontevreden is over de toepassing van het Privacyreglement door Bureau Jeugdzorg, kan hij zich wenden tot de betrokken hulpverlener dan wel diens leidinggevende. Uiteindelijk kan de betrokkene zich wenden tot de klachtencommissie van Bureau Jeugdzorg.

Indien een betrokkene het niet eens is met beslissingen van Bureau Jeugdzorg, ten aanzien van inzage, afschrift en correctie, kan hij zich wenden tot de burgerlijke rechter. De betrokkene moet wel altijd eerst Bureau Jeugdzorg in de gelegenheid stellen om te voldoen aan een verzoek tot bijvoorbeeld inzage in of correctie van persoonsgegevens, voordat de betrokkene zich tot de rechter wendt. Indien de betrokkene dat niet doet, kan terugverwijzing door de rechter naar (de klachtencommissie van) Bureau Jeugdzorg het gevolg zijn. Deze is op grond van de Wjz bevoegd in dergelijke zaken te beschikken. De gang naar de bestuursrechter is hierdoor uitgesloten. Dit is een gewone verzoek- schriftprocedure, met het verschil dat geen advocaat nodig is. De rechter kan direct uitspraak doen of eerst nog advies inwinnen bij het College bescherming persoonsgegevens. Tevens kan de rechter als sanctie bij niet-nakoming Bureau Jeugdzorg een dwangsom opleggen.

Naast de verzoekschriftprocedure is een beroep op de rechter via de dagvaardingsprocedure mogelijk. Het gaat dan om een procedure op basis van onrechtmatige daad, te weten onrechtmatig verstrekte informatie aan derden. Voor het voeren van een dagvaardingsprocedure is de bijstand van een advocaat vereist. Als de betrokkene wil voorkomen dat Bureau Jeugdzorg informatie aan een derde verstrekt, dient deze Bureau Jeugd- zorg eerst schriftelijk te sommeren de informatie niet te verstrekken. Blijft Bureau Jeugdzorg bij zijn voornemen de informatie te verstrekken, dan kan de betrokkene proberen door middel van een kort geding bij de voorzieningenrech- ter van de rechtbank de informatieverstrekking tegen te houden op straffe van een dwangsom. Op grond van de rede- lijkheid en billijkheid mag verwacht worden dat Bureau Jeugdzorg zich beraadt over de vraag of het verstrekken van informatie nog enig uitstel kan dulden in afwachting van de beslissing in kort geding.

Ten slotte kan een betrokkene maar ook Bureau Jeugdzorg de bemiddeling van het College bescherming persoonsge- gevens inroepen of het College om advies vragen (Postbus 93374, 2509 AJ Den Haag, tel. 070-3811300, http://www.cbpweb.nl). Het College zal met name naar de juridische privacyaspecten van een zaak kijken. Vooral als men niet zeker is van de uitleg van wettelijke bepalingen en de vertaling daarvan in reglementen, kan een advies van het College uitkomst bieden. Het College heeft geen rechtscheppende bevoegdheden. Ten aanzien van de bemiddeling door het College bij klachten moet worden opgemerkt dat het College aangeeft te- rughoudend te zijn met het in behandeling nemen van een klacht, indien de betrokkene zich niet in eerste instantie heeft gewend tot Bureau Jeugdzorg of de klachtencommissie.
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