Zo zet je een bank int zak!!

Ronald Hendrickx 29/11/2013 12:00 





Een bank verslaan met zijn eigen middelen, het is niet evident - maar Dmitry Agarkov is er toch in geslaagd. Deze 42-jarige Rus was niet tevreden met de algemene voorwaarden van Tinkoff Credit Systems die bij de aanvraag van zijn kredietkaart zat. De man scande het document in, veranderde het een en ander en stuurde het terug naar de bank die zijn aanvraag goedkeurde.

De bank had de gewijzigde voorwaarden duidelijk niet nagelezen, want het keurde goed dat Dmitry Agarkov 0 % intrest moest betalen, ongelimiteerd gebruik kon maken van zijn kredietkaart en dat de bank een vergoeding moest betalen voor het veranderen of annuleren van het contract.

Na twee jaar annuleerde de bank het contract. Een rechtbank oordeelde dat Dmitry Agarkov enkel de onbetaalde uitgaven moest betalen, maar geen intresten of vergoedingen. Nu sleept Dmitry Agarkov de bank voor de rechter wegens het annuleren voor het contract voor $ 727.000.

Het argument van de bank dat ze de algemene voorwaarden niet hadden nagelezen, is natuurlijk een koekje van eigen deeg - aldus NOW.msn.
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