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Hij werd tegen wil en dank een nationale figuur. De zwarte Amerikaan Rodney King werd in 1991 door vier blanke politie-agenten in Los Angeles in elkaar geslagen. De agenten werden vrijgesproken met dagenlange onrusten tot gevolg. Gisteren werd Rodney King dood gevonden in zijn zwembad. Over de betekenis van deze geschiedenis praten we met toenmalig Oog-correspondent Bernard Hammelburg en huidig correspondent Wessel de Jong.

De ChristenUnie is de volgende partij in rij die hun verkiezingsprogramma presenteert. Bij dat programma horen ook een aantal nieuwe gezichten. Eén van hen is Herman Wegter. Nu nog presentator bij de Evangelische Omroep, vanaf 13 september wellicht in de Kamer. Herman Wegter is te gast. 

Een koel onthaal op Schiphol voor de spelers van het Nederlands Elftal. Toch mogen ze nog van geluk spreken, want er zijn landen waar slecht presterende teams nòg koeler onthaald worden. De nationale elftallen van Irak, Ivoorkust en Noord-Korea hebben flinke lijfstraffen en zelfs martelingen moeten ondergaan. Een rondje langs de velden met Thomas Erdbrink, Jan van der Putten en Pauline Bax.
Om 5v12 hoort u onze vaste deskundige Bertus Hendriks met zijn voorspellingen in de Oog EK poule.
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