Is de huidige kredietcrisis het begin van N.E.S.A.R.A??
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Historisch Overzicht van NESARA
De oorsprong van deze wet gaat terug op problemen die vele boeren in de V.S. hadden in de jaren 1970 en 1980 met banken, die hun boerderijen illegaal verkochten wegens hypothecaire schuld. Bekend is Willie Nelson die in die tijd benefietconcerten gaf voor boeren en hun families die hierdoor hun bedrijven verloren. In 1993 werden er juridische processen gevoerd door de Boeren Vakbonden tot in het Hooggerechtshof van de V.S.( the Supreme Court) Een gepensioneerde CIA-agent had ontdekt dat de Federale regering van de V.S. samenspande met deze banken in hun onwettige actie.

Het Hooggerechtshof oordeelde dat de claims van de boeren rechtmatig waren, dat de openbare verkopen van boerenbedrijven het gevolg waren van illegale trucs die de banken uithaalden in samenwerking met de overheid.

De rechters van het Hooggerechtshof gingen zelfs nog verder: uit hun onderzoek bleek ook dat het hele systeem van het heffen van inkomstenbelasting onwettig was. Ze erkenden dat er overweldigend bewijs was dat de Federale Overheid van de V.S. en de Federal Reserve Bank( zie inkomstenbelasting ) zich bezondigen aan fraude naar de Amerikaanse burgers toe op vele manieren. Het Amerikaanse Hooggerechtshof besloot dat alle gevallen van schade en persoonlijk leed, veroorzaakt door deze onwettige activiteiten moesten worden rechtgezet; dat niet alleen de boeren, maar in feite alle Amerikanen die hierdoor gedupeerd waren hun geld terug moesten krijgen in alle 50 staten van Amerika.

De rechters realiseerden ook zich dat het daarvoor nodig was dat het hele economische en belastingstelsel drastisch moest worden hervormd en het Hof stelde vijf rechters aan om de mogelijkheden hiertoe te onderzoeken en in werking te stellen. Deze rechters omringden zich met experts in de economie, het monetaire systeem, het bankwezen, de Grondwet en vele andere aanverwante gebieden,en ze bouwden een supportsysteem op met duizenden mensen wereldwijd, Witte Ridders genoemd.

Jarenlang onderhandelden deze rechters met de Amerikaanse overheid, de eigenaren van de Federal Reserve Bank, met het Internationale Monetaire Fonds, met de Wereldbank en met tal van andere landen, zoals Engeland en landen in de eurozone. Hervormingen in het Banksysteem van de V.S. vereist dat de Federal Reserve Bank op zal gaan in de Amerikaanse Treasury Bank en dit zal een impact hebben op het gehele wereldbanksysteem, omdat dit allemaal aan elkaar gekoppeld is. Omdat al deze onderhandelingen niet tot resultaat leidden, besloten de rechters om de vereiste hervormingen vast te leggen in een wet: de Nationale Economische Veiligheids-en Hervormings Wet â€“ NESARA.

In maart 2000 passeerde deze wet in het geheim het Amerikaanse Congres. Over het waarom van de zwijgplicht, zie aldaar. Op 10 oktober 2000 ondertekende President Clinton de wet en vanaf toen kreeg het ook de naam NESARA. Omdat het uitvoeren van deze wet een wereldwijd effect zal hebben, vereist het een onnoemelijk aantal handelingen, handtekeningen en procedures, voordat deze wet officieel aangekondigd kan worden. Degenen in de banksystemen, overheden en militaire groepen, die terecht vrezen dat door de invoering van deze wet hun macht zal verschrompelen, hebben sindsdien geprobeerd de afkondiging van deze wet tegen te houden met alle middelen.

Zwijgplicht
“Als NESARA dan zo belangrijk is, waarom hebben we er dan nog nooit over gehoord?” vragen velen. Welnu, daar is een reden voor.

Het Hooggerechtshof van de Verenigde Staten bepaalde dat alles met betrekking tot deze wet geheim moest blijven, totdat de correcties inzake de belastingen, de veranderingen in het Bankwezen en het van start gaan van de welvaartsprogramma’s in gereedheid is gebracht, (in feite totdat de wet is afgekondigd.) Daarom hoort de wereldbevolking pas officieel van NESARA op het moment van afkondiging. Iedereen die op Ã©Ã©n of andere wijze in zijn of haar functie betrokken is bij NESARA heeft de zwijgplicht opgelegd gekregen.Ook vanuit het Wereldgerechtshof in Den Haag is deze zwijgplicht bekrachtigd. Dit als gevolg van het domino-effect dat NESARA heeft over de hele wereld.

Er is een groot aantal stappen en procedures nodig om alle veranderingen op een rustige manier te kunnen doorvoeren. Omdat de gevolgen van NESARA wereldwijd zijn, zijn ook alle grote banken van de wereld er bij betrokken. De afgelopen jaren zijn er vele honderden handtekeningen gezet onder tal van documenten; zijn computerprogramma’s aangepast; hebben vele duizenden mensen instructies ontvangen over hoe met het nieuwe geldsysteem om te gaan.
Alleen al in de V.S. zal het herstel van de Grondwet van de V.S. vele ingrijpende gevolgen hebben. Bijvoorbeeld: alle overheidspersonen, die een eed op de grondwet hebben gezworen, maar zich daar niet aan gehouden hebben, moeten ontslagen worden. Dat heeft in de eerste plaats consequenties voor de zittende President en Vice-President , Bush en Cheney, maar ook de Gouverneurs van de 50 Amerikaanse Staten. (informatie m.b.t. de Amerikaanse Grondwet, zie Grondwet). Er zal dus een hele machtswisseling plaatsvinden. Een ander voorbeeld : de “American Bar Association” (ABA) , de organisatie van juristen & advocaten, valt in feite onder de Britse Kroon en is derhalve ongrondwettelijk. Ze zal ontbonden moeten worden.En zo kunnen we nog wel een tijdje doorgaan.

Het is bekend (geworden) dat 95% van al het geld op deze wereld in handen is van 13 families, waaronder de Rockefellers en de Rotschilds en anderen , zoals de Bush-familie. Dezen houden het meeste van hun geld vast, zodat het niet rouleert in de wereldeconomie. Zij vormen de macht achter de overheid (de Schaduwregering). Dit is een wereldwijd netwerk van zeer rijken, die onderling bepalen wie bijvoorbeeld president wordt van de V.S., die kampanjes betalen voor hun uitverkoren gouverneurs ( zoals A.Schwarzenegger door de Bush-familie wordt gesponsord), etc.. Van dit geld wordt de wapenhandel in stand gehouden en oorlogen gefinancierd. Het betekent ook dat het geld wat nu in de economie rouleert, slechts 5 % is van de hele wereld-geldvoorraad. De consequentie van NESARA is dat al dit geld vrijkomt en ten goede wordt gebracht aan de hele wereldbevolking. (zie welvaartsprogramma’s).

Het zal duidelijk zijn dat degenen die nu de macht en het geld hebben, dit niet zomaar willen opgeven. Daarom rust de zwijgplicht zo zwaar op de betrokkenen. Eerst moet alles in orde zijn voor het nieuwe geldsysteem, zodat de transfer zo gemakkelijk mogelijk kan worden gedaan, zonder dat bijvoorbeeld de effectenmarkt instort.

Ook het moment van de afkondiging wordt geheim gehouden. Er zijn machtige groepen in onze samenleving wereldwijd die er alles aan doen om deze wet tegen te houden.

Het Hooggerechtshof van de V.S. heeft onweerlegbaar bewijs gekregen dat de overheid en de media gedurende decennia een web van leugens en halve waarheden heeft uitgespreid over de Amerikaanse bevolking om hen voor de gek te houden en onder controle. Sommige van deze leugens komen nu langzamerhand onder onze aandacht. Zoals de leugens rond de oorlog in Irak. Maar dit is slechts het topje van de ijsberg.

9/11 en NESARA.
In augustus 2001 was er grote activiteit bij de White Knights om NESARA snel aan te kondigen; men hoopte vÃ³Ã³r het einde van de maand. Maar in het White Knight team waren dubbelagenten, n.l. Colin Powell, gepensioneerd Generaal Schwartskopf en rechter Sandra Day O ‘Connor, die in het geheim samenwerkten met de Bush-regering om de afkondiging van NESARA te vertragen. Het Congres moest nog stemmen over NESARA en eindelijk, op zondag 9 september 2001, waren alle leden van de Senaat en het Huis van Afgevaardigden bijeen en in een sessie achter gesloten deuren (vanwege de geheimhoudingsplicht) werd NESARA goedgekeurd. Dat betekende dat binnen 48 uur daarna de afkondiging een feit kon zijn. Er was gezegd dat er geen afkondiging op maandag zou zijn, dus dinsdag 11 september 2001 zou de datum zijn en wel om 10 uur ‘s ochtends.

We weten allemaal wat er op 11 september van dat jaar gebeurde om 9 uur ‘s ochtends.

Maar wat er echt gebeurde, dat is nog steeds niet helemaal bekend, al beginnen in Amerika steeds meer feiten boven tafel te komen. Er waren wel een aantal zogenaamde “toevalligheden”, die een hele tijd later ter ore kwamen van Dove.(Dove-reports van 22 juli 2002 en van 8 augustus 2003, www.fourwinds10.com ) Namelijk:

De eerste aanslag vond plaats op het World Trade Center en de explosies vernietigden een erg belangrijk computercentrum op de Eerste en Tweede Verdieping, waar een computer precies om 9 uur, direct na de afkondiging van NESARA, moest beginnen aan het downloaden van computerinformatie aan alle banken in de V.S. om daarmee het nieuwe banksysteem van de Treasury Bank te initiÃ«ren.

De tweede aanslag was die op het Pentagon en wel uitsluitend en precies op de plek waar zich een pas gerenoveerd deel van het Marine Communicatie Centrum bevond die een belangrijke rol moest spelen in alle communicaties rond en na de afkondiging van NESARA.

De derde aanslag vond plaats in PennsylvaniÃ«, waar het vliegtuig de exacte locatie raakte van een ondergrondse bunker, van waaruit het nieuwe Treasury Bank Systeem zou worden opgezet. Ooggetuigen – die later door de FBI het zwijgen zijn opgelegd – hebben waargenomen dat er op de grond een duidelijk van bovenaf zichtbare kalkcirkel was getrokken, waar het toestel zich dan ook in de grond boorde. Enkele minuten na de crash waren er ook zeer snel vele FBI – agenten op de plaats van het “ongeluk”. Alsof ze het wisten(!)

Ook kreeg Dove later te horen dat er in augustus 2001 een eenheid van ca. 100 CIA-agenten overhaast bezig was een scenario in elkaar te zetten voor de aanvallen van 9 september., een plan dat al een jaar geleden door de mannen van het PNAC was ontworpen. Je zou er uit kunnen afleiden dat ze het plan eerder in werking stelden dan was voorzien.

Inmiddels zijn er tal van andere zaken bekend geworden, in verband met 11 sept. 2001 die de geloofwaardigheid van de overheidsinstelling aantasten . Meer en meer Amerikanen gaan vragen stellen, er zijn verschillende Internet-sites, die deskundig onderzoek vermelden, dat er op wijst dat deze aanslagen van binnenuit tot stand zijn gebracht. Verschillende hoge functionarissen in leger en marine geven toe dat ze ruim van tevoren op de hoogte waren van de aanslagen.

Laten we er ons van bewust zijn, dat ook in deze aanslagen duidelijk de strategie van de Illuminatie blijkt n.l. het creÃ«ren van chaos , een klimaat van angst, zodat vervolgens de leider vrij mandaat krijgt van de bevolking.

Zie ook:
nesara.nl
nesara.org
Stomverbaasd:
De Nesara website bestaat al een aantal jaren, of het allemaal waar is, ik weet het niet. Wel is frappant dat een aantal genoemde verschijnselen op dit moment herkenbaar zijn. Laten we hopen dat het allemaal uit gaat komen. Op naar een betere wereldâ€¦..
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