We worden met chemtrails besproeid!

Samenstelling: Chris Zoet / Pelgrimspad.nl / juli 2011
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Chemtrails in de lucht. 
In 1990 vertelde ik aan een reguliere arts (die niets te maken wil hebben met alternatieve geneeswijze!) over de chemtrails. En ik vertelde de arts dat de chemtrails die o.a. in Nederland in de lucht werden uitgesproeid, slecht is voor de mensheid. Ik voorspelde hem, dat er in de toekomst steeds meer mensen last zouden krijgen van o.a. astmatische bronchitis. De desbetreffende arts keek mij aan of hij “water zag branden”.

Het mysterie van de Chemtrails
We zijn allemaal bekend met contrails.Dit is een samentrekking van de Engelse woorden condensation [= condensatie] en trail [= spoor]. Condensstrepen ontstaan op grote hoogte in het luchtruim als gevolg van de uitstoot van uitlaatgassen door vliegtuigen. Sinds 1997 hebben waarnemers, vooral in Amerika en Europa een toename van deze contrails ontdekt. Chemtrail is samentrekking van de Engelse woorden chemical [= chemisch] en trail. 
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De chemtrails worden van grote hoogte moedwillig in het luchtruim verspreiden worden gedekt door een zogenaamde grid-patroon.

De laatste tijd worden we steeds meer geconfronteerd met beelden waarbij vogels zomaar uit de lucht vallen. Dit is geen natuurlijk fenomeen, maar het gevolg van H.A.A.R.P . Dit gebeurt momenteel in de USA en in Europa. Eerst waren er de chemtrails, nu gaan ze weer een stap verder …

De meerdere “lijnen in de lucht ‘wordt doelbewust gelegd door grote jet tankers (meestal wit van kleur en altijd zonder vermelding van markeringen) over steden en landelijke gebieden gespoten. Maar liefst 20, 30 of meer chemtrails worden in iets meer dan uur in roosterachtige rasterpatronen “geweven”.
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“Tic-Tac-Toe in de lucht” of ” een boerderij veld” zijn uitdrukkingen die vaak gebruikt worden om deze met meerdere toestellen manoeuvres te beschrijven, waarin wit contrail-achtige emissie uren in de lucht hangen. Voordat ze geleidelijk verspreiden in een wazige bewolking, die volledig duidelijk blauwe lucht verduistert.


Normale contrails vormen ijskristallen, wanneer ze worden verstoord door de passage van een vliegtuig op hoge (koude) hoogte, vervagen snel als het zog achter een boot.

Beïnvloeding van het weer
Het is bekend dat er methodes zijn om het weer te beïnvloeden, in de zin dat zowel wolken kunstmatig gecreëerd kunnen worden opgelost. Het is opmerkelijk dat er 2 á 3 dagen nadat er chemtrails met chemicaliën in de lucht zijn gesproeid, flinke regenbuien ontstaan!

De samenstelling van Chemtrails
Een deel van de stoffen in de chemtrails zijn geïdentificeerd; een cocktail van JP8 +100 vliegtuigbrandstof, doorspekt met ethyleendibromide (EDB). Deze chemische bestrijdingsmiddelen werd in 1983 verboden door de Amerikaanse Environmental Protection Agency (EPA), als een definitieve kankerverwekkende stof en chemische toxine. Blootstelling aan dit soort spuiten kunnen de symptomen veroorzaken: luchtwegen problemen, ernstige infecties aan de keel en sinussen, zwelling van de lymfeklieren, hoestbuien, kortademigheid, sinus hoofdpijn, algemene respiratoir falen, schade aan het hart en de lever. De blootstelling aan EDB maakt, dat mensen meer vatbaar zijn voor andere biologische agentia als gevolg van ernstige longirritatie. Bij gebrek aan een betere term, is “bruine goo” gebruikt om het materiaal beschrijven die te vinden zijn op buitenmuren van gebouwen en windschermen van auto’s. Het is bijna onmogelijk te verwijderen met water en zeep, en heeft bewezen zeer giftig te zijn, voor iedereen die in aanraking komt met het deze EBD. Talrijke rode en witte bloedcellen, en niet-geïdentificeerde celtypes zijn gevonden binnen het sub-micron vezelmonster. En eerder gepresenteerd en voorgelegd door Carol M. Browner, administrateur van de EPA. De cellen lijken te zijn van een gevriesdroogd of verdroogde natuur in hun oorspronkelijke vorm in de microscopisch kleine vezels. Het is ook gemeld dat het sproeien van monsters zijn geanalyseerd en is gebleken dat veel dodelijke en giftige pathogenen zijn gevonden met Mycoplasma Fermetens incognitus. Dit is dezelfde bio-engineered ziekteverwekker die dr. Garth Nicholson ontdekt in ongeveer 45% van de veteranen die last hadden van de Golfoorlog-ziekte, op basis van hun gepubliceerde agenda. Het is bekend dat de US Air Force op dit moment bezig met een uitgebreide weersverandering en beheersing technieken in samenwerking. De luchtmacht geeft ook toe aan “routine brandstof dumpen” van zeer giftig JP8, en het gebruik van carbon black voor het weer wijziging. Volgens een recente studie van NASA wolk, is carbon black een “zeer effectief” kernen waar door waterdamp kan condenseren, en hierdoor de vorming van een kunstmatig bewolking opwekt

Tommy Farmer, een voormalige technicus met Raytheon Missile Systems, is het gaan bijhouden van patronen van jet contrails verschijnselen. Het  viel hem op dat twee van de vliegtuigen het vaakst betrokken zijn bij het ​​sproeien vanuit de lucht incidenten als een Boeing KC-135 en Boeing KC-10. Beide grote jets worden gebruikt door de US Air Force voor lucht naar de lucht bijtanken. Bevestigen rapporten van ooggetuigen in de Verenigde Staten. Farmer meldt dat alle toestellen zijn: ofwel effen wit of effen zwart geschilderd, met uitzondering van twee KC-135’s die tijdens de opleiding worden gebruikt en de kleuren oranje en wit zijn. Ook op deze toestellen zijn geen identificatie markeringen zichtbaar. Farmer heeft monsters verzameld van wat hij noemt: “Angel Hair” gespoten door het mysterie vliegtuigen op zes gelegenheden sinds februari 1998. Vier monsters zijn genomen sinds november, 1998. De bolvormige filamenten die lijkt op de gewone spinnenwebben, “vallen meestal in groepjes of proppen, variërend van potlood gum in om de grootte van een vuist. Farmer zegt dat de kleverige stof ” in je handen smelt” en deze stof houdt zich vast aan alles wat het aanraakt. Bij zijn eerst contact met “Angel Hair” had Farmer daarna een voortvloeiende keelpijn en sinus-infectie. Dit duurde enkele maanden.

Na herhaaldelijk het observeren van vliegtuigen die deeltjes spuiten, is Farmer er vrij zeker dat de contrail verschijnselen een onderdeel van een militaire weermanipulatie systeem is. Mogelijk om de opwarming van de aarde te vertragen. Hij merkt ook op dat, de chemische contrails veel meer vocht binnen in de cloud-systemen laten, daardoor ernstige plaatselijke stormen het gevolg zijn van de antenne zaaien, terwijl de omliggende gebieden die hun vocht hebben overgegeven aan de storm cellen; ervaring droogte. In een US Air Force Onderzoek studie, ‘Weer als een Force Multiplier ‘, uitgegeven in augustus 1996, schetste zeven Amerikaanse militaire officieren hoe HAARP en luchtfoto cloud-seeding van tankers kunnen leiden tot de Amerikaanse Aerospace krachten met “eigen het weer” in het jaar 2025.

“In de Verenigde Staten, wordt weermodificatie waarschijnlijk een deel van het nationale veiligheidsbeleid, met zowel binnenlandse als internationale toepassingen.”

Lyden, FJ en Shipman, GA publiceerden in 1966 hun ‘openbare orde en opgevoed’ door weermanipulatie; mogelijke alternatieve strategieën voor een optreden van de overheid: in Sewell, WRD, ed, Human Afmetingen van de Weather Modification, de Universiteit van Chicago, Dept Geografie, Research Paper # 105, p. 289-303: ·

“Is weermanipulatie een publieke functie, analoog aan de militaire bescherming, post, of snelweg bouw? Of is het een particulier, niet-gouvernementele functie?

In het laatste geval is het een privéfunctie bekleed met een publiek belang, zoals was vastgesteld het geval blijkt te zijn bijv. in het spoor-of luchtvervoer? … Of is weermanipulatie een gewone, legale zakelijke verkeer, alleen onderworpen aan een redelijke regelgeving, zoals in de productie en verkoop van kleding? Deze visie roept vragen op over eigendomsrechten, dat wil zeggen, die eigenaar is van de wolken? “

Het commentaar van de Britse wetenschapper W. J Maunder in zijn boek ‘De waarde van de Weer’, London, Methuen & Co Ltd, 1970:

“In ieder geval in de Verenigde Staten weer modificatie als een publieke functie niet vereenvoudiging. Voor een aanzienlijke hoeveelheid privékapitaal is al geïnvesteerd in de cloud seeding ondernemingen. En een eventueel voorstel van de overheid voor een monopolie zou ongetwijfeld sterke tegenstand van deze beleggers tegemoet zien. Zelfs als deze bezwaren kunnen worden overwonnen, aanvullende vragen ontstaan, zoals het moet het programma een federale overheid operatie of een beheerd door de staten met de coördinatie, en misschien gedeeltelijke financiering door de federale overheid. ”

Bestaan van chemtrails nu wereldwijd officieel toegegeven
Tot slot het verhaal van de Belgische oud-burgemeester Peter Vereecke, oprichter van de Belfort-group op 01 november 2010:

“Wat wij en zovele actiegroepen nu al zo lang trachten duidelijk te maken, is nu eindelijk toegegeven”.

Op de VN-conferentie te Nagoya is vandaag – 29 oktober 2010 – door de 193 lidstaten beslist om te stoppen met allerlei projecten en experimenten van ‘geo-engineering’. Dat wil zeggen, het kunstmatig en opzettelijk beïnvloeden van het klimaat. Verklaring: men begrijpt nu (plots …) de potentiële risico’s ervan. Het fenomeen ‘chemtrails’ wordt hierbij expliciet genoemd.

Voor ons als Belfort-group en voor mij persoonlijk is dit heel verheugend nieuws: het afgelopen jaar werden we door vrijwel iedereen (regering, administraties, pers, het gerecht, politie en wetenschappers (o.a. Rob Nanninga van de Nederlandse Skepsis, (C.Z.)) geridiculiseerd als we wezen op de verdachte aanwezigheid van kunstmatige vliegtuigstrepen. En het gevaar voor het leven op deze planeet. Ook het wetenschappelijk rapport Case Orange, dat we op ons internationaal symposium van 29 mei voorstelden, werd zonder veel commentaar terzijde geschoven.

Nu is het op het hoogste niveau, officieel en wereldwijd toegegeven: men is op allerlei manieren al jaren bezig ons klimaat te manipuleren. Ook het bestaan van HAARP en de nefaste rol van dit enorm elektromagnetisch wapen wordt nu toegegeven.

We dienen echter voorzichtig en kritisch te blijven!

· De voorzitter spreekt van een ‘zeer gevoelig compromis’. We zullen dus uiterst zorgvuldig op de naleving van dit moratorium moeten letten. 

· Heel deze problematiek wordt nu gecentraliseerd door de Verenigde Naties. Wie weet hoe bijv. van daaruit met gemanipuleerde gegevens ons de global warming-leugen is opgedrongen, die beseft dat we nog niet echt aan de nieuwe patatjes toe zijn … ! 

Maar op dit moment kunnen de mensen in Amerika en Europa ‘opgelucht’ zijn!

· Omdat we terug kunnen hopen op blauwe, zuivere luchten. 

· Omdat nu ontegensprekelijk bewezen is; we zijn inderdaad al jaren besproeid zijn als insecten op veldgewassen. 

· Omdat bewezen is dat de waarheid, uiteindelijk, altijd naar boven komt en zegeviert!” 

Juli 2011, Nog steeds zijn er witte vliegtuigen die hoog in de lucht chemtrails spuiten! Vooral is als het blauwe lucht is! Hieronder is een bijzonder verhaal dat het lezen zeker de moeite waard is! (C.Z.)

ITALIAN CHEMTRAIL RESEARCHERS COME TO SURVEY US AND CANADA
By William Thomas, 14 december 2003

Overgenomen en vertaald van de site: www.Rense.com door Paul Harmans

Bezorgde mensen van het Italiaanse platteland hebben twee Italiaanse filmmakers naar de andere kant van de oceaan gezonden om daar het bewijs van de chemtrails te filmen. Nadat zij afgelopen week uit Rome waren gearriveerd, werden Vincent Gambino en Duccio Benvenuti geïnterviewd door de auteur en werd hij op zijn beurt door hen ondervraagd.

Vincent en Duccio lieten een recente video zien van hun 3500 jaar oude dorp in Italië. Op zo’n 500 meter boven de sprankelende Middellandse zee, kijken de bewoners dagelijks neer op het vliegverkeer dat landt en opstijgt in het zuiden. Sommige hoogvliegende verkeersvliegtuigen laten soms slordige kortstondige contrails achter zich, maar de meeste vliegtuigen laten geen sporen na. Maar dat heeft het dorp niet bespaard voor een constant chemtrail-circus. “We worden op sommige dagen wakker en dan is de hele lucht gevuld met sporen en daar is geen goede verklaring voor”, zegt Vincent. Hun digitale foto’s laten een uitgestrekt deel van de lucht zien met kriskras rookslierten die de Italiaanse lucht verduisteren; het onmiskenbare teken van chemtrails. Wijzend op het uitgebreide roosterwerk in de lucht zegt Vincent simpel: “Onmogelijk”.

Beruchte witte vliegtuigen
Vincent vertelt hoe vorig jaar een protest onder het personeel van de luchthaven Fiumicino een grote mediabelangstelling opriep nadat een USAF tankvliegtuig – Vincent beschrijft het als weer zo’n berucht wit toestel – landde en naar een afgezet gedeelte van het internationale vliegveld van Rome taxiede. “Niemand mocht erbij komen gedurende twee of drie dagen”, zo herinnert Vincent zich. “Luchthavenmedewerkers waren boos over de beveiliging rondom het Amerikaanse luchtmacht toestel”, zegt hij “omdat zij hun werk niet konden uitvoeren”.

Nauw samenwerkend met ‘Nexus Italië’, heeft Vincent de chemtrails onderzocht sinds men ze twee jaar geleden gewaar werd. Zij hopen bezorgdheid en actie op te roepen in een natie die intens geïnteresseerd is in informatie die over het hoofd wordt gezien of gecensureerd door de gemeenschappelijke media. Zij maken nu voor het Italiaanse publiek een 1-uur lange documentaire over chemtrails.

Een verhaal van twee steden
Gedurende hun bezoek aan Canada waren de Italianen speciaal geïnteresseerd in de ervaringen van Espanola. Dit stadje werd regelmatig overvlogen door – via foto’s geïdentificeerde – USAF tankvliegtuigen die langgerekte witte sporen sproeiden waarvan mensen (die woonden binnen een gebied van 50 vierkante mijl) ziek werden gedurende de lente en zomer van 1991. Deze kleine gemeenschap ten westen van Sudbury, Ontario, was de eerste die een verzoekschrift bij de regering indiende om te stoppen met het sproeien van de chemtrails. “Ik ben er van overtuigd dat mensen aan de gevolgen van deze chemtrails zijn overleden, inclusief een goede vriend van mij”, zei een activist die betrokken was bij de eerste protesten.

Chemtrails                                                                            
Vincent vertelt dat een dorp ten noorden van Venetië zo’n zelfde luchtaanslag als in Espanola meemaakte. In de Bellunavallei begonnen mensen te klagen nadat velen ziek waren geworden volgend op de zware chemtrails daar. Men probeert nu een parlementaire hoorzitting of onderzoek naar de reden en de samenstelling van chemtrails te bewerkstelligen. De Italianen hopen het onderwerp ook voor de Europese Unie te brengen. Nadat zij al formeel geprotesteerd hadden tegen HAARP, hopen zij dat ook de Europese parlementariërs die een groot deel van de Europese landen vertegenwoordigen, de chemtrails zullen afkeuren.

Laboratoruimtesten van Espanola
In Espanola waar de spray soms valt als zichtbare bijtende deeltjes zo dik als sneeuw, heeft men proeven genomen met regenwater dat door de uitgebreide chemtrailsporen viel. Dat toonde aan dat de aanwezigheid van aluminium zeven maal hoger lag dan de bestaande veiligheidseisen die de provincie aan drinkwater stelt. Microscopische kwartsdeeltjes hebben de overhand in de Chemtrail-analyses van Ontario, waarbij één neerslagmonster, dat genomen was van een autoruit, 80% kwartsbestanddelen bevatte.

De  Servisch-Amerikaan Nicolas Tesla (1856-1943) was uitvinder, elektrotechnicus en natuurkundige. Hij wordt gezien als een van de grootste ingenieurs en uitvinders aller tijden. Hij gebruikte kwarts in zijn hoge energie experimenten. En de elektronische eigenschappen van kwarts hebben geleid tot de speculaties dat de chemtrails die boven Espanola werden gelegd, misschien een connectie met HAARP hadden en/of laserexperimenten in de lucht waarbij een Boeing 747 als schietplatform werd gebruikt. Een amateur radio-operator nam gedurende het hevige chemtrail sproeien hoge waarden van elektrische energie waar boven Espanola. En in een geval werd het vliegtuig van de minister-president gedwongen een noodlanding te maken vanwege elektronische mankementen terwijl het door het gebied vloog.

Het Tesla centrum
Het in de volksmond zo genoemde ‘Tesla centrum’: Ohio’s Wright Patterson luchtmachtbasis, is de vermeende opslagplaats van de papieren en patenten van de energieke uitvinder. (Twee wetenschappers die op Wright Patterson werken aan het chemtrail project. Vertelden de journalist Bob Fitrakis van Columbus Alive, dat zij naast klimaatbeheersing, ook tijdelijke ‘chemische antennes’ toepasten door barium te sproeien vanuit luchtmachttankvliegtuigen om daarmee radio- en radargolven over de horizon te leiden. Extreem hoge energiestoten die door HAARP werden uitgezonden konden ook door de barium-chemtrails geleid worden en landen beïnvloeden op duizenden mijlen afstand. HAARP werd voor het laatst opgedragen om op vol vermogen te werken één week voor 11 september 2001.
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HAARP                                                                               

Het is al de meest krachtige energiezender van de planeet. Radiofrequentiespecialist Richard Lampe maakte in september bekend op de Radio Frequentie Interferentie bijeenkomst, dat de HAARP experimentatoren van plan zijn de stuurbare energiebundel te verviervoudigen van de huidige 960 kW naar 3,6 Megawatt. DARPA’s drastische, zo niet krankzinnige 400% opdrijving van HAARP’s al verregaande uitstraling, zal deze troposfeermisvormende zender door zijn extreem riskante magnitude tot de meest slechte van de wereld maken.

Maar waarom?
Het originele idee en de bedoelingen, zo vertelde Bernhard Eastlund aan William Thomasin een eerder interview, waren om het weer op grote afstand te beïnvloeden door gebruik te maken van het computergecontroleerde antennepark van HAARP om deeltjes te ‘sturen’ door de omringende ionosfeer. Denk daarbij aan het afnemen van het aardse beschermende veld dat de gamma- en röntgenstraling neutraliseert die afkomstig is van ongekende zonne-uitbarstingen. HAARP op anabole steroïden is geen prettige gedachte. Documenten die het bestaan van de chemtrails bevestigen, vermelden ook dat HAARP tot 1 miljard watt kan zenden, op welk punt alle ecologische zekerheden het afleggen.

Publicatie foto’s, met toestemming van Tom de Rooij, www.chemtrailalert.nl. 
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